
Correction Interrogation écrite n°3 : Propriétés sur les droites parallèles et perpendiculaires             Sujet A 

 

A] Données : (𝑑1)// (𝑑2)  et  (𝑑1) ⊥ (𝑑3) 

Propriété : Si deux droites sont parallèles, toute 3ème droite perpendiculaire à l’une est perpendiculaire à l’autre. 

Conclusion : (𝑑2) ⊥ (𝑑3) 

 

B]4)  

Données : (𝑑) ⊥ (𝐴𝐵)  et  (𝐴𝐶) ⊥ (𝐴𝐵) 

Propriété : Si deux droites sont perpendiculaires à une même 3ème droite, alors elles sont 

parallèles entre elles.  

Conclusion : (𝑑)//(𝐴𝐶) 

 

C] Si deux droites sont parallèles à une même 3ème droite alors elles sont parallèles entre 

elles.  

 

 

 

 

 

 

 

Correction Interrogation écrite n°3 : Propriétés sur les droites parallèles et perpendiculaires             Sujet B 

 

A]  

Données : (𝐴𝐸) ⊥ (𝐴𝐵)  et  (𝐵𝐹) ⊥ (𝐴𝐵) 

Propriété : Si deux droites sont perpendiculaires à une même 3ème droite, alors elles sont parallèles entre elles.  

Conclusion : (𝐴𝐸)//(𝐵𝐹) 

 

B]4)  

Données : (𝑑1)// (𝑀𝑁)  et  (𝑑2) ⊥ (𝑀𝑁) 

Propriété : Si deux droites sont parallèles, toute 3ème droite 

perpendiculaire à l’une est perpendiculaire à l’autre. 

Conclusion : (𝑑2) ⊥ (𝑑1) 

 

 

 

 

 

C] Si deux droites sont parallèles à une même 3ème droite alors elles sont parallèles entre elles.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


